

Protokoll vid Årsstämma

2015-06-08

Plats: Församlingsgården, Ås

Årsstämman inleds med information om **Grannsamverkan**. Rolf Petersson, Krokoms kommun informerar oss bl a om hur vi ska komma igång, vad som gäller och om hur samarbetet med polisen fungerar. Den polis från Krokoms som skulle komma hade tyvärr fått förhinder. Skriftlig information delas ut.

- § 1. Dagordningen godkännes.
- § 2. Förteckning över närvarande medlemmar - se separat lista.
- § 3. Till ordförande vid årsstämman väljs Pär Karlsson.
- § 4. Till sekreterare vid årsstämman väljs Ingeborg Sivertsson.
- § 5. Till justerare vid årsstämman väljs Ruth Hellgren och Agneta Ledin-Näslund.
- § 6. Stämman anser att mötet har behörigen utlysts.
- § 7. Pär går igenom styrelsens årsredovisning och svarar på frågor. Årsredovisningen läggs till handlingarna.
- § 8. Föredragning av revisorns årsberättelse som sen läggs till handlingarna.
- § 9. Resultatet av resultat- och balansräkning 2014 fastställs och läggs till handlingarna.
- § 10. Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2014.
- § 11. Stämman godkänner förslaget till ansamlad förlust på -1 109 835 kr.
44.000 kr avsätts till yttre reparationsfond och i ny räkning balanseras -1 153 835 kr.
- § 12. Inga arvoden eller övriga ersättningar har betalats ut under året.
- § 13. Enligt valberedningens förslag väljer årsstämman följande personer till styrelse 2015;
- | | | |
|--------------------------|-----------|-------|
| Esbjörn Åslund (4C) | ledamot | nyval |
| Ingrid Torstensson (6B) | ledamot | nyval |
| Hedvig Jonsson (12D) | ledamot | omval |
| Ingeborg Sivertsson (8C) | ledamot | omval |
| Lennart Köpsén (12A) | ledamot | omval |
| Kerstin Eldeborg (12B) | suppleant | nyval |
| Tina Strömberg (4D) | suppleant | omval |
- Till revisor väljs; Eivor Määtivaino (10A)
- § 14. Till valberedning väljer stämman;

BRF – Hovet i Ås

Birgitta Feldt (10B)
Siv Danielsson (8B)

omval
omval

§ 15. Övriga frågor;

- **Information från styrelsen:** Ingrid önskar att information om vad som är på gång ges lite oftare. Styrelsen tar med sig detta. Förslag om att skicka ut per mail istället för skriftliga blad i brevlådan.
- **Målning utomhus:** Ebbe informerar kort kring den pågående målningen. Fönsterbågarna är inte medtaget i nuläget. Påminner om att vi ska vänta med all egen målning utomhus tills att varje enskilt hus är besiktat. Vit och gul färg finns för eget bruk samt blått kommer att köpas in för målning av förrådsdörrar.
- **Tvättstugan:** Birgitta som bor vägg i vägg med tvättstugan, vill göra oss uppmärksam på att det är störande framför allt kvällstid att ytterdörren slås igen så hårt. Vi bör alla tänka på detta, Ebbe kommer även sätta upp en skylt på dörren för att påminna oss om att stänga dörren försiktigt. Fläkten till golvvärmen är högljudd, behöver kollas upp - Ebbe ansvarar.
- **Gräsklippning:** Lennart informerar om att styrelsen beslutat att anlita Mattssons (som även sköter snöröjningen) för gräsklippningen på allmänna ytor. Var och en klipper därmed sin egen tomt.
- **Surströmmingsfest:** Bestäms till **lördag 22/8**. Utskick görs i början av augusti om mer information samt angående anmälan om antal vuxna och barn. Ingeborg ansvarar.
- **Avgående ordförande:** Pär avtackas efter flera års eminent arbete som styrelseordförande. Vi önskar alla honom och hans familj lycka till med sitt nya liv i Luleå.

TACK Siv och Birgitta - våra fikafixare, för ännu ett förträffligt fika.....

Sekreterare /

Ingeborg Sivertsson

Justeras av: Ruth Hellgren

Justeras av: Agneta Ledin-Näslund

.....

.....

Ort, datum.....

Ort, datum.....